

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.10.2004 15:08:36

формирования заключения врача: 30.10.2004 16:18:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/6050/answer/6051>



Заключение врача

Уважаемый Владимир! Коричневый цвет мочи обусловлен присутствием старых (выщелоченных) эритроцитов в моче. Вам надо серьезно обследоваться: сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки), экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков), цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Необходимо найти источник кровотечения - причиной может быть воспалительный процесс, опухоль, киста, камень (в почке, мочеточнике, мочевом пузыре). В любом случае, гематурия (кровь в моче) - это очень грозный симптом, который требует тщательной диагностики. Пишите, если будут еще вопросы.